

BOLDOG NÉVNAPOT KÍVÁNUNK

Június 1-jén Tünde névnapja van. Kibővített naptárak szerint Ajbars, Angéla, Fortunát, Gracián, Graciána, Graciella, Hortenzia, Júnó, Jusztin, Jusztin, Konrád, Kunó, Kurt, Pamela, Pamfil, Pandóra, Paulina, Simeon, Szemirámisz, Torda, Tündér névnapja van.

Június 2-án Kármén, Anita névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Ábel, Amélia, Amelinda, Anna, Ármin, Ármína, Blandina, Csilla, Erazmus, Etele, Etre, Eugén, Gamáriel, Gemella, Geminián, Irma, Jenő, Kornél, Péter, Pető, Rasmus, Rézmán, Vénusz névnapja van.

Június 3-án Klotild névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Bercel, Berec, Cecília, Cecilián, Célia, Cicelle, Cilla, Heliodor, Hélios, Kelvin, Kevin, Seila, Sejla, Tilda, Zília, Zille névnapja van.

Június 4-én Bulcsú névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Fatima, Fatime, Ferenc, Kerény, Kerubina, Tormás névnapja van.

Június 5-én Fatime névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Bán, Béda, Béke, Bonifác, Bónis, Fatima, Ferdinánd, Fernando, Nándor, Reginald, Regő, Valéria, Zenina, Zina, Zinaida, Zinajda névnapja van.

Június 6-án Norbert, Cintia névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Artemisz, Artemízia, Citta, Délia, Filip, Fülöp, Gilbert, Klaudetta, Klaudia, Klaudiána, Klaudiusz, Kolos, Kolozs, Lícia, Norberta, Norisz, Norman, Norton, Szindi, Szintia névnapja van.

Június 7-én Róbert névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Ariadna, Ariadné, Arianna, Arienn, Berengár, Bogumil, Énok, Énok, Gotlib, Jeremi, Jeremiás, Kocsárd, Oriána, Robertin, Robertina, Robertó, Robin, Robinzon, Sebes, Seherezádé névnapja van.

Június 8-án Medárd névnapja van. Kibővített naptárak szerint Áder,

Aglent, Ágnes, Agnéta, Elga, Ellák, Helma, Helza, Hulda, Izabel, Izabell, Kalipszó, Kalliópé, Kerubina, Méda, Medárda, Tas, Viliam, Vilmos, Zaránd, Záred névnapja van.

Június 9-én Félix névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Annabell, Annabella, Annamari, Annamária, Annavera, Bódog, Diána, Efraim, Előd, Enciána, Felicián, Feliciána, Főbe, Kolombusz, Lícia, Ludovika, Morgan, Pelágia, Pelágiusz, Perjámos, Piramusz, Prímusz névnapja van.

Június 10-én Margit, Gréta névnapja van. Kibővített naptárak szerint Bács, Bacsó, Bardó, Diána, Főbe, Gita, Gréte, Peggi névnapja van.

Június 11-én Barnabás névnapja van. Kibővített naptárak szerint Amábel, Balló, Barabás, Barna, Eta, Etelka, Mabel, Mabella, Paula, Pauletta, Paulin, Rexana, Roxán, Roxána, Rozalinda, Tulipán, Vasília névnapja van.

DOLLÁR ÁRFOLYAM
2017. május 25-én
1 AUD = 205.81 Ft



Nemzeti verseny a hungarikumokról

A napokban tartották a Kárpát-medencei hungarikum-vetélkedő nemzeti döntőjét a Parlamentben. Komoly érdeklődés övezte az eseményt határon innen és túlról egyaránt — mondta Bitay Márton Örs, a Földművelésügyi Minisztérium állami földéért felelős államtitkára a megnyitón. Úgy fogalmazott: sokan élünk a Kárpát-medencében, akik otthonunknak tekintjük ezt a vidéket. Közös a kultúránk, ugyanazon a nyelven fogalmazzuk meg a gondolatainkat, mindezt érdemes rendszerbe foglalni. A politika feladata, hogy ezt felkarolja: megnevezzék, mi az a hungarikum — tette hozzá. Rámutatott, a Kárpát-medencei hungarikum- vetélkedő éppen úgy szól jelentős magyar személyiségek életéről, tárgyi eszközökről, hagyományokról, mint gasztronómiáról, tudományról vagy sportról.

Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, a Hungarikum Bizottság tagja úgy fogalmazott: egy olyan nemzedék képviselői vettek részt a megmérettetésben, akik az ezredforduló után születtek, és ebben a versenyben megmutathatták, mit tudnak a magyar értékekről, a hungarikumokról. Azt mondta az alelnök, megtapasztalta, hogy az indulókban megvan a tudás, érdeklődés, fantázia és képzeletbeli csillogás is, ami ahhoz kell, hogy helyi forrásból merítkezve nézzenek körbe a nagyvilágban és a Kárpát-medencében.

A verseny középpontjában a gyűjteményében szereplő hatvannégy hungarikum állt. A többkörös, Kárpát-medencei szintű vetélkedő nemzeti elődöntőjét április 21-én rendezték a Lakiteleki Népfőiskolán. A nemzeti döntőben tizenhárom csapat mérte össze tudását, amelyekre kreatív és hagyományos versenyfeladatok vártak. A zsűri döntése alapján a gyulai Magvető Református Általános Iskola és Óvoda, valamint a székesfehérvári Nemes Nagy Ágnes Kollégium csapata győzött, az ő nyereményük többek között kétnapos hungarikum-kirándulás.

Szijaártó Péter: Martin Schulznak mindenről a magyar miniszterelnök jut eszébe

A külgazdasági és külügyminiszter szerint Martin Schulznak, a német szociáldemokraták vezetőjének mindig mindenről a magyar miniszterelnök jut eszébe, pedig inkább a saját pártjával kellene foglalkoznia, miután az SPD három tartományi választáson is vereséget szenvedett.

Szijaártó Péter ezt arra reagálva közölte az MTI-vel, hogy Martin Schulz, a Német Szociáldemokrata Párt (SPD) elnöke, kancellárjelöltje a Frankfurter Allgemeine Zeitungban megjelent interjúban azt mondta: „Ami a jobboldali populistákat illeti, Európában a Strachék (Heinz-Christian Strache az Osztrák Szabadságpárt elnöke) és az Orbánok egy pártcsaládban vannak Merckellel, mindegyikük az Európai Néppárt frakciójának tagja.”

Szijaártó Péter úgy fogalmazott: „A német szociáldemokraták vezetőjének mindig mindenről a magyar miniszterelnök jut eszébe, pedig Martin Schulz jobban tenné, ha végre a saját pártjával foglalkozna azok után, hogy az elmúlt pár hónapban három választáson is csúfos vereséget szenvedtek.”

95 éve mutatkozott be a Székely himnusz

95 éve, 1922. május 22-én Budapesten az Aquincumban adták elő először a ma Székely himnusz néven ismert művet.

A dal, amelyet ma Székely Himnusz néven ismerünk, 1921-ben született, a megzenésített verzióját azonban csak egy évvel később adták elő nyilvánosan először.

Szövegének megírása és dallamának megkomponálása Csanádi Györgyhöz, illetve Mihalik Kálmánhoz fűződik. Szerzeményük ismertté válásának jó időre gátat szabott a hatalom, azonban titokban gyorsan ismertté tették az erdélyi és a magyar emberek.

Maga a dal megírását nem valamiféle himnusz iránti igény szülte, így nem is jutott a széles társadalmi nyilvánosság tudomására. A tömegek meghódítása és a közismertté válás csak a két világháború között vette kezdetét a szigorú politikai tiltás ellenére.

MAGYAR

A második világháború alatt, amikor Erdély ismét Magyarországhoz került, tananyagá vált a gyerekek számára. Innentől kezdve gyakorlatilag ideológiától függetlenül, a mindenkori politikai hatalomnak nem volt többé lehetősége gátat szabni a terjedésének. A dal hamarosan az egymástól távol kerülő magyarság „ködtanyagává” vált.

Fennmaradása elsősorban az erdélyi értelmiségnek köszönhető, egy idő után hagyományá merevedett, a Himnusz és a Szózat méltó társává vált, sőt 2009-ben törvényi szinten is rendelkeztek funkciójáról: Székelyföld himnuszává minősítették, azt követően, hogy 2009. szeptember 5-én Székelyudvarhelyen a Székelyföldi Önkormányzati Nagygyűlésen szavaztak az erre vonatkozó határozatról. Ma már Erdélyben valamennyi nemzeti ünnep alkalmával felcsendül.

A Székely himnusz két verzióját is számon tartotta a szélesebb székely közösség: a Csíksomlyói zarándokok az „Ó én édes jó Istenem” című (régibbi) változatot érzik közelebb magukhoz. Ez az a dal, amely az „Este a székelyeknél” című, Bartók Béla által jegyzett munka a „Ki tudja merre visz a végzet” kezdetű dal alternatív ritmikáját követi. Ennek szövegét sokak szerint 1920 környékén írta egy ismeretlen szerző. A Csanády-féle verzió 1921-ben született egy székely felsőoktatási ünnepnap apropóján, egy kantáta formájában. A himnuszra való utalás még a cím szintjén sem jelent meg ekkor.

Horthy-szobrot avattak Kálozon

Szobrot állítottak Horthy Miklósnak a Fejér megyei Kálozon, a magántulajdonban levő Zichy-Széchenyi-kastély parkjában.

A Magyarország egykori kormányzóját ábrázoló mellszobrot a kastély tulajdonosa fogadta be. Eredetileg a szobrot a szintén Fejér megyei Perkatán szerették volna felállítani, ám ott a helyiek tiltakozása miatt az önkormányzat visszavonta korábbi engedélyét.

Zetényi-Csukás Ferenc, a Horthy Miklós Társaság elnöke a rendezvényen azt mondta, további szobrokat kívánnak állítani Horthy Miklósnak.

Minden eddiginél magasabb a részvétel

Eddig egymillió ötszázhatvanezren küldték vissza a nemzeti konzultációs kérdőívet, ami minden eddiginél magasabb részvételt jelent, „ilyen még nem volt”. Ez sokkal több, mint amennyien a baloldalra szavaztak 2014-ben, és sokszorosa annak, amivel a Momentum „megfúrta az olimpiai pályázatot” — mondta a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára pénteken



A Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumban a Csapó Endre szerkesztette Magyar Élet című hetilap félévszázados nemzeti szolgálata MAGYAR ÖRÖKSÉG. A Magyarországiért Alapítvány ezen határozatát az Aranykönyv őrzi.

Magyar Élet Hungarian Life

Felelős szerkesztő és kiadó: Márffy Attila
Sydneyi szerkesztő: Józsa Erika
Főszerkesztő: Csapó Endre

Irodák:

Melbourne

15 Roselyn Crescent,
East Bentleigh, Vic. 3165
Tel.: (03) 9557-2422
Fax: (03) 9563-9101
E-mail:
amarffy@netspace.net.au
Levélcím: P.O. Box 210,
Caulfield, Vic. 3162

Sydney

22 Marinella Street
Manly Vale, NSW. 2093
Telefon: (02) 9907-6151
E-mail:
hungarianlifesydney@gmail.com
mecsapo@bigpond.com

Hirdetési díjszabás: \$ 5.50/cm/column (Incl. GST)
(Hasábonként 1 cm mély és 5 cm széles)
Előfizetés egy évre GST-vel együtt \$ 200.—

Advertising rate: Classified: \$ 5.50/cm/col. (Incl. GST)
Half page: \$ 300.— Full page: \$ 550.—
Translation and artwork free of charge.

Proprietor and Publisher: Hungarian Life Publishing
Printed by Attila Márffy, 15 Roselyn Cresc. East Bentleigh, Vic. 3165.

AUSZTRÁLIAI MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZ

Nth. Fitzroy Gyülekezet
Melbourne

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victoriái kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy
Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.reformatus.com.au

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

Csutoros István főgondnok: 9439-7067 mob.: 0407 683 002

MELBOURNE (VIC)

2017. június 4-én vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

A North Fitzroy-i, Magyar Refomátus Templomban

Igét hirdet: Nt. Dézsi Csaba

121 St. Georges Rd. (11-es villamos a Collins St.-ről, 20-ik megálló (az Edinburgh Parkkal szemben)(Watkins St.bejárat)

9.30 — 12 óráig vasárnapi iskola a Bocskai Nagyteremben

12 órától EBÉD a Bocskai Nagyteremben,

Minden kedden de, 12. órától **Bibliáóra** a Bocskaiban
Mindenkit szeretettel várunk!

NSW. SYDNEY

2017 június 4-én vasárnap de. 11.30 órakor

Istentisztelet

Igét hirdet: **Nt. Péterffy Kund**

Uniting Church, Carrington Ave. **Strathfield**

Minden vasárnap az Istentisztelet ideje alatt **gyermekeknek is Istentiszteletet** tartunk, szeretettel kérjük a szülőket, nagyszülőket, hogy hozzák el a kicsinyeiket.

ADELAIDE

(SA) 2017. július 4-én vasárnap de.11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt.Szabó Attila**

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden **szerecsda este 5.30 órától BIBLIAÓRA**,
a Templom társalgójában. Mindenkit szeretettel várunk.

BRISBANE (QLD)

2017 június 4-én vasárnap de. 11 órakor Istentisztelet

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Istentisztelet után ebéd, minden vasárnap a

Marsdeni Magyar Házban 150 Fourth Ave.Marsden

GOLD COAST — ROBINA

2017.(minden hónap első vasárnapján) június 4-én du. 2

órákor **Bibliáóra (minden hónap harmadik**

vasárnapján) du. 2 órától Istentisztelet

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

Presbyterian Church Cottesloe Drv. and University Drv. sarok
Robina

Aspley, Észak Brisbane minden hónap második

vasárnapján 2017. május 11.30 órától **Istentisztelet**

és magyar nyelvű játszócsoport

gyermekünknek

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

Aspley Uniting Church 748. Robinson Road Aspley.

Ez alkalommal szeretettel várunk mindenkit!

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au



Nagy (Belacsics) Júlia, fiával Lacival és családjával az Urnafal előtt, miután Júlia partnerének, Paul Lorininek hamvai ott lettek elhelyezve. Az Urnafal táblája a North Fitzroy-i Magyar Református Templomnak Emlékfal Csarnokában van.

Nt. Dézsi Csaba vigasztalta a jelenlevőket.

Gyülekezetünk a Nth. Fitzroy Magyar Templom Csarnokában EMLÉKFALAT

állított az örök pihenőre tért honfitársaink
hamvainak elhelyezésére.

Az emlékfalban elhelyezett hamvakat az egyház
kegyelettel megőrzi.

Gondoljon arra hogy utódainknak (ne adjuk fel a
reményt) sokkal könnyebb lesz elődeik hamvai előtt az
emlékezés virág-csokrait elhelyezni egy központi helyen
álló, gyülekezeti tulajdonban lévő Magyar Templomban,
mint esetleg keresgélni hatalmas Metropolisunk
szétszort temetőiben

Nevezze meg végrendeletében és foglalja le hamvainak
örök pihenő helyét ezzel megkönnyítheti utódai gondjait és
kizárja az idegen temetkezési vállalatok spekulációját.

Az urnahelyekkel kapcsolatos további felvilágosításért

hívja Nt. Dézsi Csabát 0414 992-653

vagy Csutoros István 9439-7067 tel. számon .



Minden vasárnap déli 12 től 1 óráig

EBÉD A

BOCSKAIBAN

123 St.Georges Rd. Nth.Fitzroy

11- es villamos a Collins St.ről 20.ik megálló

Kitűnő ízletes ebéd

15 dollár

Süteményt, kávét, és italokat
külön is lehet vásárolni

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk





„Tűzről pattant lány vagy menyecske” szokták mondani, de én állítom, hogy legényben is van ilyen mégpedig igencsak tűzről pattant. Beszélgető partnerem, hiszem, hogy Önöktől is megfogja kapni ezt a titlust.

Ahogy tárcsáztam Pétert (a Perth-i „Keszkenő”-ben vezető népi táncos, mondhatni, művész), akivel megbeszéltük, hogy mikor hívom, kért még tőlem 20 percet, mert még a gyerekeket nem tudta letenni aludni. Így félóra múlva újra hívtam Perth-et és akkor — köztünk nem vala gát —, már a kicsik aludtak. Péter kijelentette, hogy neki még gulyás levest kell főzni, mivel holnap vendégei lesznek és nem lesz ideje. Ennyiben maradtunk, bár sajnáltam őt, hogy még az estében főzni fog (nálunk este 10 óra volt, náluk 8 óra), nem is érttem igazán miért ő csinál mindent, hiszen ahol kisgyerekek vannak ott egy anyuka is van...

Mikor születél, hol? — és kérlek meséld a családról.

Itt születtem Perth-ben 1979-ben, 38 éves vagyok. Az édesanyám magyar, édesapám angol, Indiában született, édesapja az angol légialakulatnál volt pilóta. Édesapám már meghalt. Két öcsém van Robert és Christofer aki 8 éve Melbourne-ben él. A magyar dédszüleim 49-ben jöttek hajóval három gyerekkel, míg nagyapám egyedül jött. Nagyszüleim már a hajón megszerették egymást és a Northam-i Lágerban összeházasodtak. Ez a város órányira van Perth-től.

Tehát Édesanyád, már itt született Ausztráliában. Nagyszüleid hogyan kezdték itt az életüket, milyen anekdota kapcsolódik hozzájuk?

Nagyapám, Csaba László 9 éve halt meg, nagymamám, Elvira még él 89 éves. Még mindig a nagyapám által 50 évvel ezelőtt épített házban lakik.

Csaba nagyszüleim, tagjai voltak annak a 3-4 magyar családnak, akik megvettek egy telket Perth-ben és építették meg először a Magyar Perth-i Társaság címmel, majd Magyar Otthonként szereplő épületet. 28 évig Csaba László nagyapám volt az elnök mellette cserkész vezető is volt sokáig.

Most ki az elnöke a Magyar Otthonnak?

Scheffer Frigyes, aki egyben nevelőapám is, mert Édesanyámat, Marikát vette feleségül.

Úgy tudom, hogy Scheffer Frigyes a perthi magyar havi lap szerkesztője is.

Igen ő szerkeszti a Perth-i Magyar Híreket, és nagyon benne van a magyarságunk megtartásában Perth-

Bagin Livia

Beszélgetés Sackett Péterrel



Sackett család 2015-ben

ben, édesanyámmal együtt.

Hány magyar származású ember él Perth-ben?

Úgy 2000-3000 fő, de általában a Magyar Házban 200-300 jön össze.

Mi a te történeted? Tudtál gyermekként magyarul beszélni? Hiszen édesapád angol volt. Hogyan tanultál meg ilyen jól magyarul?

Kiscserkész és nagyccserkész voltam, akkor még nem tudtam igazán magyarul. De a cserkészetefefejeztem 95-ben és 2004 volt egy nagy lépés életemben, amikor Budapestre kerültem a Balassi Bálint Intézetbe.

Mit tanultál ott?

Zenét és táncot, ami megszabta a további életemet.

Tanultál már magyar táncot Perth-ben, mielőtt Budapestre mentél, ki volt az oktató akkor?

Édesanyám, Marika volt a művészeti vezető és a főtanárnő, mellette Kovács Zoli és Csepeli József tanítottak.

Kirakta le az alapkövét a „Keszkenő” magyar néptánc együttesnek?

1967-ben Csokonyi Borbála, aki varrónő is volt és gyönyörű népviseleteket varrt az együttesnek. Borka meghalt 93-ban és én utána kezdtem táncolni.

Most ki foglalkozik a ruhákkal?

Vajda Ingrid, Vajda András felesége, aki orosz származású, de a magyar ügyeket teljesen magáénak vallja.

A Vajda család is egyik alapító tagja a Magyar Otthonnak.

Édesanyád hol tanulta meg a magyar táncokat?

Pár évvel Borka halála után Édesanyám lett a táncsoportban az oktató. Ő 16 évesen kezdte és egy füzetből tanult meg táncolni, melyet utána tovább fejlesztett.

Mikor kezdted tanítani a magyar néptáncot?

2000-ben Édesanyámmal, majd 2004-ben mikor visszajöttem Magyarországról, azóta rendszeresen tanítok Perth-ben és Sydney-ben is tanítottam egy szemináriumot.

Mikor mentél vissza Magyarországra megint és mi fűződik ehhez az úthoz?

2006-ban, mint ifjú házaspár mentünk haza nászútra Magyarországra.

Ki volt a kiválasztottad és hogyan

ismerted meg?

Az ifjú hölgy, akit feleségül vettem Gorász Júlianna, aki Melbourne-ben született és Brisbane-i magyar néptáncos volt, nekem pedig társam lett mindenben.

Sajnos két hét múlva lesz egy éve, hogy örökre el kellett búcsúznom tőle.

Ne haragudj, ez rettenetes, én ezt nem tudtam, fogadd a legőszintébb részvételemet. Mi történt?

Köszönöm. Rákban halt meg. Nagy az úr, amit maga után hagyott.

Tudod mikor neked kellett lefektetni a kicsiket, már felmerült bennem a kérdés, hogy hol az édesanyjuk. Hány gyermeked van és hogyan tud őket ellátni egyedül?

Pisti, 7 éves, Dani, 5 éves és Zsófi, 4 éves rövideken. Szerencsém van, hogy Édesanyám nagyon sokat segít, azon kívül a barátok is. A gyerekek iskolába és óvodába járnak.

Te dolgozol is, milyen végzettséged van?

Matematika és testnevelés tanár vagyok.

Alsósokat, felsősöket tanítasz?

Felsőöket tanítok, szeretem a munkámat.

Most Te vagy a „Keszkenő” vezetője mennyien vagytok a csoportban és van-e kicsi csoport, utánpótlás?

Ha mindenki jön, 16-18-an vagyunk. Úgy néz ki, ha KCSP-től jön valaki ide, akkor megcsináljuk a gyermek csoportot is.

Milyen terveitek vannak a közeljövőben néptánc síkon?

Ebben az évben lesz a „Keszkenő” Magyar Néptánc Association megalakulásának az 50. évfordulója és a Keszkenő Committee tervez ebből az alkalomból egy nagy tábort ez év késő szeptemberében Perth-ben, ahol profi magyar tánc tanárok és zenészek lesznek, amire a híres „Tükrös zenekart” is meghívtuk és elfogadták, jönnek. Valamint Sydney-ből a The Transylvaniacs zenekart.

Lesz gyerek program is, egy tanár jön Magyarországról.

Két tábor lesz a Zene tábor 3 napig, a Tánc tábor 4 napig és utána, amikor a „Tükrös” itt lesz még 3 hétig tart. Minden ausztrál nagyvárosból jönnek a találkozóra.

Ki segíti ennek a nagy tábornak a fenntartását?

Az ausztrál államtól is kapunk segítséget és reméljük a magyar államtól is. Az egészet megelőzi különböző programok szervezése, melyeknek bevétele a tábor és vendégművészek szereplésére fordítódik. A látogatók, akik résztvesznek a programban maguk fizetik meg kiadásait.

A szervezésben hasonlóan megy mind 2011-ben, amikor kihoztunk egy egész csoportot 40 főt Magyarországból, Erdélyből, ahol kölcsönösen nagyon sokat tanultunk egymástól.

Mióta vagy a „Keszkenő” vezetője?

Tíz éve vagyok a vezetője, főtanítója.

Mit jelent neked magyarnak lenni?

Jó példák vannak előttem, mind pl. a Csaba nagyapám, aki fiatalon és idősebben, de akármit csinált a magyarságért tette. Édesanyám hasonlóan, most is férjével Scheffer Frigyesel együtt, a magyarságért munkálkodik. Innen származik az én magyar büszkeségem is. Azért mentem táncolni is, a magyar néptánc egy lendületes, büszke, fenntartott fesszel járt tánc. Ez a tánc összetart

bennünket, mindegy hol élünk magyarok vagyunk, büszkéek vagyunk kultúránkra. Barátaink vannak az egész világon, mindegy, hogy hol születtünk a kapocs ott van. Magyarországról származunk, ezen a csodálatos nyelven magyarul beszélünk egymás között, magyar táncokat járunk, melyeket imádunk, életünk részei és magyar tradicionális ételeket eszünk. Mi életben tartjuk a magyarságot, a magyar kultúrát, történelmet.

Csodaszép magyar örökség, amit mi kaptunk és tovább adunk.

Hogyan deffiniálnád a szeretet?

A szeretet az életem része, betölti egész életemet. Én nem tudnám elképzelni életemet szeretet nélkül.

Mit csinálsz szabad idődben, ha egyáltalán, család, munka, tánc, mellett még van olyan?

Nagyon szeretek kosárlabdázni sajnos arra nincs időm. Viszont beleszerettem a magyar népzenebe is. 2007-ben, kezdtem tanulni a nagybőgőt, otthon. Amikor visszajöttem Magyarországról zenekart akartam összehozni Perth-ben, ami sikerült is. Volt egy hegedűs, Frici tudott harmonizálni és kezdtünk muzsikálni.

Ebben az évben lesz 10 éve, hogy a „Hot paprika” zenekar megalakult. Júlika énekelt, nagyon szépen tudott. Bányai Bendegúz a brácsás, Kajcsa József cimbalmos és egy olasz lány, Tereza Vinci a hegedűs.

Hát csak csodálni tudlak, ennyi mindent csinál és mindent jól.

— Közben, míg beszélgettem veled megfőtt a pörkölt, most engedem fel vízzel és a csipetkét is közben elkészítettem —.

Kölcsönösen megköszöntük egymásnak a beszélgetést, el búcsúztunk egymástól és én utána elgondolkoztam. Most mondja valaki, hogy Péter nem tűzről pattant. A nők több dologra tudnak egyszerre figyelni, mondjuk. Péter, amíg beszélgettünk, figyelte nyilván, hogy a gyerekektől jönnek-e zajok — szépen főzött közben — kivéteve gondolom a hangomat — és csodálatosan frappáns válaszokat adva beszélgetett velem.

Milyen nagyszerű lenne, ha minden magyar származású fiatalban egy Sackett Péter lakozna. Na jó, legalább a fele.



Táncház a Magyar Otthonban

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

HÁZTETŐFESTŐ, magyarul beszélő háztető restaurátor Melbourneben. Reg. tetőrestaurátor. 1979 óta bizalommal fordultak hozzám terracotta és betoncserepű háztulajdonosok a tető problémáikkal. A háztetőről magas víznyomással a mohát eltávolítottam (*vegyszer nélkül*). Figyelem, a víztílamom rám nem vonatkozik! A tetője lehet terracotta vagy betoncserep. Színes cementtel kúpcserépeit (*duda-cserepeit*) átcementezem, a törött cserepeket, mind kicserélem vagy lera-gasztom. A terracotta cserepet leglazítom vagy a mohanövést gátló vegyszerrel bevonom, a betoncserep tetőjét szükség esetén az ön által választott színnel befestem és glazúrozom is. Ha a tető közötti pléh völgy rozsdás és a kémény körül is a pléh rozsdás és már folyik, ezt is mind kicserélem. Szélvihar okozta kárt a tetőn gyorsan rendezem és nyugtát adok a biztosító részére. Amennyiben garázs, verenda, carport vagy ehhez hasonló épületen tetőproblémája van, hullámvas, decking stb. szükség esetén megjavítom, kicserélem, átfestem. Használok Zinalum Colorbond anyagot. Öreg Fiberglass tetőt kicserélem új Fiberglassra vagy Laserlite-ra, hasonló anyaggal is. Szükség esetén darab víz-csatornát is kicserélek. Csatorna kitarítást is végzek (*szükséges ez a tűzveszély esetén*). Padlás forgó levegőzöt is berakok a tetőbe. Bármilyen tető problémája van, bizalommal forduljon Jánoshoz. Amennyiben sürgős szolgálat kell, hívjon reggel 7-8 óra között, Melbourne 80 km-es körzetében és Geelongban is, vagy hívja magyarul-angolul a 9318-5103 vagy mobilon 0422-770-957. Ha nem jelentkezik, hagyja üzenetrögzítőn az ön telefonszámát és visszahívom.

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

Magándetektív
László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

72 ÉVES ÖZVEGY FÉRFI VAGYOK.

Rendezett körülmények között Melbourneben élek. Szeretnék megismerni egy 65-70 év közötti hölgyet, aki teljesen független és szereti a természetet.
Tel.: 9792-0913

Villanyszerelés

Hivja Barnát
0406 875-097

Melbourne Melbourne Melbourne

Ha jót szeretne enni – Grünerhez kell menni
füstölt csülök, csaba (erős is), disznósajt (erős is), kenőmájás, hurkák, császárhús, töpörtyü, körözött, magyaros főző kolbász, magyaros sütni való kolbász, hazai konzervek, akác méz, stb, stb
GRÜNER HENTESÜZLET
Delicatessen
227 A Barkly St., St. Kilda, Telefon/Fax: 9534-2715.

KIADÓ HÁROM HÁLÓSZOBÁS egy fürdőszobás ház Narre Warrenben. Közel a *Freeway*-hez, *Fountain Gate* vásárló központhoz. Megosztott költség hozzájárulás. Nagy méretű szoba heti bére \$180.-, kisebb méretű \$170.- A lakbérben csak az *Internet* van. Bővebb felvilágosítás 0419 197-962 Justin

VÍZ- és GÁZVEZETÉK szerelő. Ed Wettenhall. Gyors, pontos, olcsó.
Wettenhall Plumbing Lic. No. 102602 Mobile: 0400 059-290

PAPLANT, dunyhát, párnát, ágyhuzatot legolcsóbban a készítőnél szerezheti be. Régi paplanját, párnáját kívánsága szerint újjaalakítjuk. Nagy választék importált selyembrokat, damaszt, argin, polieszter és cotton anyagokban. Abroszok, törülközők raktáron. SCHWARCZ PAPAN, 458 Glenhuntly Rd., Elsternwick.
Tel.: 9523-6616 (Melb.)

Előzetes megbeszélésre vasárnap is kinyitunk.

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlése
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követtségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban

Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162

Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899

E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Sydney

Diakvizum, egyszerűsített honosítási eljárás(magyar állampolgárság), útlevel kérelmek ügyintézése.
Bartus Réka
QEAC No: L621
0450708864

Magyar állampolgársági és útlevelkérelmek, ausztrál vízumügyek, NAATI fordítások.
Hajdu Gábor
(MARN: 0962683)
www.gaborhajdu.com.au
gh@grapevine.com.au

Sydney

Eladó vendéglő
Sydney forgalmas negyedében, több mint 10 éve működő, jól bejárattott, 67 férőhelyes, kitűnő megélhetési lehetőség üzletvezetésben gyakorlott család, vagy társak részére, további információért kérjük, érdeklődjön: gita.feher@gmail.com

Háztartásvezetőt
keresek bentlakással Easter Suburb-ben Referencia szükséges. Kérem, hívjon telefonon 9327 8339 számon de. 10 és du. 5 közt.

NEM! NEM! SOHA!

TRIANYON

Nyugat Észak Dél Kelet

A Sydney-i Trianon Társaság szeretettel meghívja honfitársait vasárnap, 2017. június 4-én a Trianoni békediktátum 97. évfordulója megemlékezésére.

Helyszín:
a Sydney-i Református Egyház temploma és gyülekezeti terme
Strathfield Uniting Church (31 Carrington Ave Strathfield)

11.30 Istentisztelet *Nl. Péterffy Kund*
1.30 Műsor *EMLEKBSZÉDELT MOND Gerecs Károly*

Filmvetítés *Koltay Gábor: Trianon dokumentumfilm*

EBÉDRENDELÉS ÉS ÉRDEKLŐDÉS:
Török Zsuzsánál a 0403 111 930 telefonszámon

Belépődíj nincs, adományokat elfogadunk. Ebéd, sütemény, kávé, üdítő ital kapható.

A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162
Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek S-t.
Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt S 200.-
Félévre (25 szám), GST-vel együtt S 100.-
Külföld egy évre S 300.-, NZ S 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok
új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

Postcode.....